

Заместитель Председателя Кабинета Министров Х.Гелдимырадов 18 июля на заседании Кабинета Министров доложил о мерах по укреплению сотрудничества с международными организациями. Об этом информирует [TDH](#).

Министерство финансов и экономики изучило целесообразность присоединения Туркменистана к ряду документов Организации экономического сотрудничества и развития (ОЭСР), включая Конвенцию о взаимной административной помощи в налоговых вопросах и Многостороннее соглашение об автоматическом обмене финансовой информацией.

Предложение по этому вопросу направлено на рассмотрение Президента Туркменистана Сердара Бердымухамедова.

Глава государства отметил важность развития партнёрства с международными структурами и совершенствования законодательства. Сердар Бердымухамедов одобрил присоединение к документам ОЭСР и поручил вице-премьеру продолжить работу в этом направлении.